



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.08.2021

м. Ужгород

№ 732

*Про регіональну Консультативну раду у справах ветеранів війни,
сімей загиблих (померлих) захисників України*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, указів Президента України від 02 червня 2020 року № 209/2020 „Про Консультативну раду у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України”, від 14 липня 2020 року № 273/2020 „Про Положення про Консультативну раду у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України”, з метою забезпечення захисту прав, свобод і законних інтересів ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників України та учасників бойових дій на території інших держав, а також осіб, незаконно утримуваних на тимчасово окупованій території України:

1. Утворити регіональну Консультативну раду у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України як консультативно-дорадчий орган при Закарпатській обласній державній адміністрації у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про регіональну Консультативну раду у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України, що додається.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Добромільського П. П.

Голова державної адміністрації

Анатолій ПОЛОСКОВ

СКЛАД
регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни,
сімей загиблих (померлих) захисників України

Голова Консультативної ради

МАРЧИШАК
Микола Миколайович

голова правління громадської організації
„Спілка учасників бойових дій „Об’єднані
війною” (за згодою)

Перший заступник голови Консультативної ради

КЛЮЧКОВИЧ
Катерина Іванівна

голова правління громадської організації
„Скорботні серця Закарпаття” (за згодою)

Заступники голови Консультативної ради:

ДЕЯК
Тарас Володимирович

голова правління громадської організації
„Закарпатське військово-патріотичне
об’єднання „Карпатська Січ” (за згодою)

КУЦКІР
Михайло Семенович

голова правління громадської організації
„Закарпатська обласна спілка ветеранів
війн” (за згодою)

РЕЙПАШІ
Власта Степанівна

голова правління громадської організації
„Відродження України – Закарпатської
області”, волонтер (за згодою)

ХАРЧЕНКО
Вячеслав Валентинович

голова правління громадської організації
„Українська асоціація інвалідів анти-
терористичної операції в Закарпатській
області” (за згодою)

Секретар Консультативної ради

ЩЕНКО
Тетяна Анатоліївна

головний спеціаліст відділу у
Закарпатській області Міністерства у
справах ветеранів України (за згодою)

Члени Консультативної ради:

БАБИЧ
Олена Яківна

голова правління громадської організації
„Сім’ї Героїв Закарпаття” (за згодою)

БАЛАШОВ Іван Анатолійович	начальник відділу у Закарпатській області Міністерства у справах ветеранів України (за згодою)
ГОРБАН Михайло Михайлович	заступник начальника відділу персоналу головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області, підполковник служби цивільного захисту (за згодою)
ГРИЧКА Юрій Іванович	головний спеціаліст відділу організації заходів цивільного захисту, кадрової роботи та взаємодії із правоохоронними органами управління цивільного захисту облдержадміністрації
ДОБРОМІЛЬСЬКИЙ Петро Петрович	заступник голови обласної державної адміністрації
ІВЛЄВ Анатолій Вікторович	голова правління громадської організації „Українське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Закарпатській області” (за згодою)
ІЛЬЧУК Віктор Степанович	член правління громадської організації „Закарпатська спілка учасників бойових дій на Сході України „Хто, якщо не ми” (за згодою)
КОСТЯНЕЦЬ Ольга Михайлівна	голова правління громадської організації „Наше рідне Закарпаття” (за згодою)
ЛОЗЮК Руслан Володимирович	голова правління громадської організації інвалідів війни в Закарпатській області (за згодою)
МАЛЯР Роман Васильович	член правління Закарпатської терито- ріальної організації Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів- інтернаціоналістів) (за згодою)
МАЦОЛА Віктор Васильович	директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
МЕНДЕЛЬ Віталій Богданович	інспектор управління Служби безпеки України в Закарпатській області (за згодою)

МОЛДАВЧУК Роман Ілліч	начальник управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
РОСУЛ Рустам Михайлович	член національної збірної України „Ігри Нескорених”, учасник бойових дій (за згодою)
ТЕЛЬНОВ Олександр Юрійович	заступник військового комісара з морально-психологічного забезпечення – начальник відділу морально-психологічного забезпечення та зв’язків з громадськістю Закарпатського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, полковник (за згодою)
ТУРЯНИЦЯ Олександр Васильович	головний спеціаліст відділу фінансово-економічної роботи, бухгалтерського обліку та звітності управління фінансового забезпечення та управління персоналом департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації
УДУТ Іван Юрійович	голова правління громадської спілки „Ліга ветеранів АТО та бойових дій „Карпатська Земля” (за згодою)
УС Роман Анатолійович	заступник начальника головного управління Національної поліції в Закарпатській області (за згодою)
ЧЕМЕТ Ольга Антонівна	заступник директора департаменту – начальник управління лікувально-профілактичної роботи, моніторингу якості медичної допомоги, правової та організаційної роботи, роботи зі зверненнями громадян департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації

В. о. директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Наталія ОМЕЛЯНЮК

ПОЛОЖЕННЯ
про регіональну Консультативну раду у справах ветеранів війни,
сімей загиблих (померлих) захисників України

1. Регіональна Консультативна рада у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України (далі – Консультативна рада) є консультативно-дорадчим органом при обласній державній адміністрації, утвореним з метою забезпечення захисту прав, свобод і законних інтересів ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників України та учасників бойових дій на території інших держав, а також осіб, незаконно утримуваних на тимчасово окупованій території України.

2. Консультативна рада у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, а також цим Положенням.

3. Основними завданнями Консультативної ради є:

3.1. Системний аналіз ситуації щодо соціального захисту ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників України та учасників бойових дій на території інших держав, а також осіб, незаконно утримуваних на тимчасово окупованій території України.

3.2. Вивчення проблемних питань ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників України та учасників бойових дій на території інших держав, а також осіб, незаконно утримуваних на тимчасово окупованій території України, підготовки та внесення в установленому порядку пропозицій голові облдержадміністрації, центральним органам виконавчої влади щодо шляхів вирішення таких питань.

3.3. Напрацювання пропозицій щодо покращення соціального захисту ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників України та учасників бойових дій на території інших держав, а також осіб, незаконно утримуваних на тимчасово окупованій території України.

3.4. Сприяння взаємодії з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями, волонтерськими організаціями.

3.5. Сприяння в установленому порядку у реалізації ініціатив щодо надання волонтерської та благодійної допомоги військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) захисників України та учасникам бойових дій на території інших держав.

4. Консультативна рада для виконання покладених на неї завдань має право в установленому порядку:

4.1. Запитувати та одержувати від державних органів, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань, підприємств, установ, організацій необхідну інформацію, а також документи та матеріали.

4.2. Запрошувати на свої засідання та залучати до обговорення окремих питань представників державних органів, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань, підприємств, установ та організацій.

4.3. Утворювати за потреби робочі групи для опрацювання окремих питань, що належать до компетенції Консультативної ради, залучати до роботи у таких групах незалежних експертів та фахівців.

4.4. Ініціювати проведення засідань за круглим столом, дискусій, нарад з питань, що належать до компетенції Консультативної ради.

5. Консультативна рада у процесі виконання покладених на неї завдань взаємодіє в установленому порядку з іншими допоміжними органами і службами, центральними та місцевими органами виконавчої влади, громадськими об'єднаннями.

6. Консультативна рада утворюється у складі її голови, першого заступника та заступників голови (із числа членів громадських об'єднань), секретаря та інших членів Консультативної ради, які беруть участь у її роботі на громадських засадах.

Положення про Консультативну раду затверджується розпорядженням голови облдержадміністрації.

7. Голова Консультативної ради:

скликає засідання Консультативної ради та визначає їх порядок денний;

годує на засіданнях Консультативної ради;

представляє Консультативну раду у відносинах із центральними та місцевими органами виконавчої влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями, підприємствами, установами, організаціями, а також із засобами масової інформації.

У разі відсутності голови Консультативної ради його обов'язки можуть виконувати перший заступник або один із заступників голови Консультативної ради.

8. Секретар Консультативної ради скликає за дорученням голови Консультативної ради засідання Консультативної ради, здійснює їх організаційне забезпечення, веде протоколи засідань без права голосу.

9. Основною організаційною формою роботи Консультативної ради є засідання, які проводяться за необхідності.

Засідання Консультативної ради є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини від її складу.

10. Рішення Консультативної ради приймаються більшістю голосів присутніх на засіданні членів Консультативної ради та оформлюються протоколом, який підписує голова Консультативної ради та секретар Консультативної ради.

11. Діяльність Консультативної ради є відкритою і гласною.

12. Організаційно-технічне забезпечення діяльності Консультативної ради здійснюється департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації (у межах компетенції).